

CONSILIUL DE MONITORIZARE			
INTRARE	Nr.	830	
IESIRE			
Ziua	Luna	Anul	
2	04	2022	



Nr. 146/19.04.2022

În atenția: Domnului Dr. Emanuel Gabriel BOTNARIU, Președinte

Către,

**Consiliul de Monitorizare a Implementării Convenției
ONU privind Drepturile Persoanelor cu Dizabilități**

Având în vedere recomandările formulate în raportul nr. 601/25.03.2022 privind vizita de monitorizare desfășurată în Centrul de Pregătire Pentru Viață Independentă pentru persoane adulte cu dizabilități „Simona”, situat în Oraș Mihăilești, Calea București nr. 111A, Județul Giurgiu, vă comunicăm următoarele:

Articolul 30 Participarea la viața culturală, activități recreative, timp liber și suport

1. *Diversificarea participării beneficiarei la viața culturală, de petrecere a timpului liber prin sport și activități recreative.*

Locatara este angajată cu normă întreagă, lucrează de luni până vineri, uneori și sâmbătă (2-3 ore), are prietene în comunitate, colege de serviciu, este consiliată despre alternativele existente. În timpul liber se întâlnește cu prietenele ei, merge în vizită la acestea sau iese la ceai, cafea sau restaurant. Își planifică și merge în concediu (la mare sau la munte), ascultă muzică, urmărește emisiuni culturale, religioase și educative la TV.

Decizia și modalitatea de petrecere a timpului liber îi aparține în totalitate.

Articolul 22 Dreptul la viața personală

- 1. Identificarea unei soluții pentru includerea beneficiarei într-un program de terapie în vederea depășirii dificultăților cu care se confruntă și care o împiedică la integrarea deplină în societate (separarea de sistemul de protecție).*

Având în vedere istoricul instituțional și experiențele traumatizante trăite, specialiștii asociației au identificat anumite probleme de ordin personal ce îi îngreunează locatarii capacitatea de a se vizualiza în afara sistemului de protecție socială, există teamă de a nu fi abandonată, există o anumită anxietate socială. Echipa multidisciplinară este preocupată de aceste aspecte, căutând mecanismele potrivite pentru depășirea acestor obstacole, doar atunci când aceasta solicită și ne permite intervenția.

Articolul 24 Educație

Reevaluarea și identificarea potențialului beneficiarei în vederea urmării unor cursuri ori programe educaționale ce au ca scop dezvoltarea competențelor acesteia.

Evaluarea și identificarea potențialului clienței în vederea urmării unor cursuri sau programe educaționale se realizează anual și sunt consemnate în fișa de evaluare anuală.

Decizia de a participa la cursuri / programe educaționale pentru dezvoltarea competențelor aparține integral clienței. Urmare a faptului că aceasta este

mulțumită de evoluția sa personală, de abilitățile dobândite până în prezent, corelat cu personalitatea sa în care are nevoie de repere stabile, constantă în mediul său, Simona nu-și dorește implicarea în programe educaționale noi.

Formarea sa continuă și dezvoltarea competențelor se realizează la locul de muncă.

Articolul 25 Sănătate

Consilierea beneficiarei în privința necesității de a accesa serviciile stomatologice de care are nevoie.

Locatara este consiliată / va fi consiliată privind avantajele unei danturi sănătoase și estetice, cunoaște modalitățile de accesare a serviciilor stomatologice, consideră că nu reprezintă o prioritate pentru ea. Costurile foarte mari ale serviciilor stomatologice, precum și veniturile mici ale clienței, îngreunează accesarea acestor servicii.

Cu deosebită considerație,
Vasile SAULEA
Șef serviciu CPVI Giurgiu
Asociația Pro Act Suport

Manager General,
Dr. Nicoleta PREDESCU

